



REZULTATELE ÎNTECERII SOCIALISTE PE PRIMELE TREI LUNI ALE ANULUI

Continuăm să publicăm rezultatele obținute în întrecerea socialistă de alte colective frunzate de oameni ai muncii din întreprinderi industriale, transporturi, prestări de servicii.

Potrivit punctajului general stabilit pe baza realizării indicatorilor prevăzuți în criteriile de organizare a întrecerii socialiste, la 31 martie *) pe primele locuri se situează:

IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI ELECTRICE PE BAZA DE HIDROCARBURI

Local I: Întreprinderea electrotrecătoare Iași cu 395,2 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 4,3 la sută la producția de energie electrică la bornele generatoarelor, 3,9 la sută la graficul de putere la dispoziția sistemului energetic național; unitatea s-a încadrat în productivitatea muncii, reducerea consumului de combustibil convențional pentru producerea energiei electrice și termice și a consumului de energie electrică pentru consumul propriu tehnologic.

IN DOMENIUL PROSPECTIVILOR ȘI EXPLORĂRILOR GEOLOGICE

Local I: Întreprinderea de prospecțiuni și explorări geologice Suceava cu 384,8 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 11,2 la sută la volumul fizic la forajul cu sondaje și la lucrările minere-găuri în suta la sută la volumul fizic la forajul cu sondaje, 1,9 la sută la volumul producției normale ce revine pe o persoană; consumurile de materii prime și materiale au fost sub cele normale cu 2,5 la sută, iar cele de energie electrică și combustibil cu 1 la sută.

IN INDUSTRIA PRODUSELOR REFRACTARE

Local I: Întreprinderea de produse abrazive Birlad, județul Vaslui cu 739,9 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 9,8 la sută la producția fizică, 18,6 la sută la producția-marfă vândută și încasată, 10,3 la sută la productivitatea muncii; depășiri de plan au fost obținute la beneficii; cheltuielile totale la 1 000 lei producție-marfă au fost mai mici decât cele planificate cu 6,2 la sută, iar cele materiale cu 6,4 la sută.

IN INDUSTRIA DE TRACTOARE ȘI MASINI AGRICOLE, AUTOCAMIOANE ȘI TURISME, RULMENȚI ȘI ORGANE DE ASAMBLARE

Local I: Întreprinderea mecanică Bacău cu 475,8 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 3,4 la sută la producția fizică, 14,7 la sută la producția-marfă vândută și încasată, 24,6 la sută la export, 1,4 la sută la productivitatea muncii; depășiri de plan au fost obținute la beneficii; consumurile de energie

electrică și combustibil au fost sub cele normale cu 3,1 la sută.

Local II: Întreprinderea de radiatoare Brașov cu 203,1 puncte.

IN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MASINI DE RIDICAT, MATERIAL RULANT, CONSTRUCȚII NAVALE, ECHIPAMENT AERONAUTIC

Local I: Întreprinderea de avioane București cu 638,5 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 9 la sută la producția fizică, 5 la sută la producția netă, 16,1 la sută la productivitatea muncii și unitatea s-a încadrat în prevederile de plan privind beneficiile; cheltuielile materiale la 1 000 lei producție-marfă au fost mai mici decât cele planificate cu 2,6 la sută.

Local II: Întreprinderea de avioane Bacău cu 620,7 puncte.

IN INDUSTRIA CHIMICĂ - SUBRAMURA RAFINĂRII ȘI PETROCHIMIE

Local I: Rafinăria Crisana Suplacu de Barcău, județul Bihor, cu 452,4 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 4,5 la sută la producția fizică, 7,7 la sută la producția-marfă vândută și încasată, 5,1 la sută la productivitatea muncii, 8,6 la sută la beneficii; consumurile de materii prime și materiale au fost sub cele normale cu 29,4 la sută, iar cele de energie electrică și combustibil cu 3,3 la sută.

IN INDUSTRIA CHIMICĂ - SUBRAMURA PRODUSE AROMATICE, INGRĂȘAMINTE CHIMICE

Local I: Întreprinderea chimică Ducești-București cu 1145,7 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 2,7 la sută la export, 0,8 la sută la producția fizică, 23,4 la sută la producția-marfă vândută și încasată; depășiri de plan au fost obținute la productivitatea muncii, beneficii și livrări de marfuri la fondul pieței; cheltuielile totale la 1 000 lei producție-marfă au fost mai mici decât cele planificate cu 2,6 la sută, iar cele materiale cu 0,7 la sută.

IN INDUSTRIA CIMENTULUI, A MATERIALELOR DE CONȘTRUCȚII, EXPLOATAREA AGREGATELOR MINERALE PENTRU CONSTRUCȚII

Local I: Combinatul de lianți și azbociment Fieni, județul Dimbovița, cu 442,5 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 1,6 la sută la producție netă, 2,4 la sută la export, 23,6 la sută la producția-marfă vândută și încasată, 4,2 la sută la productivitatea muncii; cheltuielile totale și materiale au fost mai mici decât cele planificate.

Local II: Întreprinderea materiale de construcții „Cesaron” București cu 364 puncte.

Local III: Întreprinderea de prefabricate din beton „Pro-

gresul”-București cu 298,4 puncte.

IN INDUSTRIA TRICOTAJELOR

Local I: Întreprinderea de tricotație și perlele Pascani, județul Iași, cu 925,7 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 3,9 la sută la producția fizică, 3,6 la sută la productivitatea muncii, 9 la sută la livrări de marfuri la fondul pieței; depășiri de plan au fost obținute la export; consumurile de materii prime și materiale au fost sub cele normale cu 3,3 la sută, iar cele de energie electrică și combustibil cu 13,3 la sută.

Local II: Întreprinderea de mătăsii și corapi Agnita, județul Sibiu, cu 311,5 puncte.

Local III: Întreprinderea „Tinăra gardă”-București cu 196,9 puncte.

IN INDUSTRIA CONFECȚIILOR

Local I: Întreprinderea de confecții Tulcea cu 443,3 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 1,5 la sută la producția fizică, 1,3 la sută la export; depășiri de plan au mai fost obținute la producția-marfă vândută și încasată, beneficii și livrări de marfuri la fondul pieței; consumurile de energie electrică și combustibil au fost sub cele normale cu 2,9 la sută, iar cele de materii prime și materiale cu 0,9 la sută.

Local II: Întreprinderea de confecții Baia de Arieș, județul Alba, cu 442,1 puncte.

Local III: Întreprinderea de confecții Bacău, cu 267,3 puncte.

IN INDUSTRIA ULEIULUI, ZAHARULUI ȘI PRODUSELOR ZAHAROASE

Local I: Întreprinderea pentru industrializarea sfeclii de zahăr Buzău cu 903,8 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 13,6 la sută la producția fizică, 15 la sută la producția-marfă vândută și încasată, 9 la sută la productivitatea muncii, 9,8 la sută la livrări de marfuri la fondul pieței; depășiri de plan au fost obținute la beneficii; cheltuielile totale la 1 000 lei producție-marfă au fost mai mici decât cele planificate cu 4 la sută, iar cele materiale cu 10,4 la sută.

Local II: Întreprinderea de ulei Constanta cu 761,2 puncte.

Local III: Întreprinderea de produse zaharose Brașov cu 601,6 puncte.

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR FEROVIARE - DEPOURI DE CALE FERATA

Local I: Depoul de cale ferată Buzău cu 217 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 0,9 la sută la productivitatea muncii, 2,5 la sută la utilizarea mijloacelor de transport; costul la 1 000 tone brute km a fost mai mic decât cel planificat cu 13,6 la sută, iar cheltuielile totale cu 13,4 la sută.

Local II: Depoul de cale ferată Galați cu 191,1 puncte.

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR RUTIERE

Local I: Întreprinderea de transport specializat pentru agricultură și industria alimentară Vilcea cu 769 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 31,7 la sută la producția netă, 30 la sută la volumul marfurilor transportate, 29,5 la sută la productivitatea muncii, 31,5 la sută la veniturii din activitatea de transport; unitatea s-a încadrat în consumul normal de carburanți.

Local II: Întreprinderea de transport în chimie „Transchim”-București cu 327 puncte.

IN DOMENIUL RECUPERĂRII ȘI VALORIFICĂRII MATERIALELOR REFOLOSIBILE

Local I: Întreprinderea județeană pentru recuperarea și valorificarea materialelor refofosibile Bihor cu 226 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 4 la sută la volumul materialelor refofosibile colectate, 45 la sută la volumul de achiziții de materii prime de origine animală colectate; volumul fizic al materialului refofosibil colectat a fost depășit cu 3 la sută la oțel, 20 la sută la fontă, 11 la sută la cupru, 29 la sută la plumb, 15 la sută la aluminiu; cheltuielile de circulație la 1 000 lei volum de colectare au fost mai mici decât cele planificate cu 26 la sută.

Local II: Întreprinderea județeană pentru recuperarea și valorificarea materialelor refofosibile Bistrița cu 167 puncte.

Local III: Întreprinderea pentru recuperarea și valorificarea materialelor refofosibile Bacău cu 159 puncte.

IN DOMENIUL GOSPODĂRII DE LOCUINȚI ȘI PRESTĂRI ÎN CONSTRUCȚII

Local I: Întreprinderea de construcții, reparații și administratie locală Polsoar București cu 703,7 puncte.

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 7 la sută la producția de construcții-montaj, 10 la sută la volumul lucrărilor de întreținere, reparații curente și prestări în construcții, 2 la sută la prestări servicii pentru populație, 4 la sută la încasări din activitatea de producție-prestații, 7 la sută la productivitatea muncii; cheltuielile materiale la 1 000 lei producție-prestații au fost mai mici decât cele planificate cu 24,4 la sută.

Local II: Întreprinderea de construcții, reparații și administratie locală Căminuț-București cu 647,8 puncte.

Local III: Întreprinderea de construcții, reparații și administratie locală Giulești-București cu 538 puncte.

*) Indicatori privind producția netă, productivitatea muncii, costurile de producție și beneficii sînt calculați pe două luni.



CALITATEA ÎNVĂȚĂMINTULUI DEPINDE, ÎN PRIMUL RÎND, DE NOI RĂSPUNDERE ȘI COMPETENȚĂ

La început a fost întreprinderea „Turbomecanică” București, cea mai modernă și mai complexă întreprindere de motoare cu reacție pentru aviație din țară. Astăzi se întinde pe o suprafață de 100 hectare, în jurul marelui centru de cercetare și dezvoltare tehnologică. În prezent, în această întreprindere lucrează peste 10.000 oameni, iar producția anuală de motoare este de peste 100.000 bucăți. În acest domeniu, mai vechi decât cel al primilor noștri ingineri de aviație, de zbor aerodinamic, de trei ani mai tîrziu, Liceul „Tudor Vladimirescu”, din cartierul Bucurestean Militari, vă capătă titlul de școală de ingineri de aviație. Totodată, un profil școlar distinct, sau cum s-punea ing. Toma Butaru, directorul liceului, parametri funcționali de înaltă calitate, răspundere și competență profesională. De fapt, în acest domeniu al aviației, unitățile de măsură ale muncii sunt precizia și responsabilitatea, precizia și controlul. Pentru a fi mecanic motor cu reacție, nu s-punea la îndemîna lui un simplu mecanic, ci un specialist care să aibă cunoștințele necesare pentru a realiza o muncă bună. În acest domeniu, mai vechi decât cel al primilor noștri ingineri de aviație, de zbor aerodinamic, de trei ani mai tîrziu, Liceul „Tudor Vladimirescu”, din cartierul Bucurestean Militari, vă capătă titlul de școală de ingineri de aviație. Totodată, un profil școlar distinct, sau cum s-punea ing. Toma Butaru, directorul liceului, parametri funcționali de înaltă calitate, răspundere și competență profesională. De fapt, în acest domeniu al aviației, unitățile de măsură ale muncii sunt precizia și responsabilitatea, precizia și controlul. Pentru a fi mecanic motor cu reacție, nu s-punea la îndemîna lui un simplu mecanic, ci un specialist care să aibă cunoștințele necesare pentru a realiza o muncă bună.

La început a fost întreprinderea „Turbomecanică” București, cea mai modernă și mai complexă întreprindere de motoare cu reacție pentru aviație din țară. Astăzi se întinde pe o suprafață de 100 hectare, în jurul marelui centru de cercetare și dezvoltare tehnologică. În prezent, în această întreprindere lucrează peste 10.000 oameni, iar producția anuală de motoare este de peste 100.000 bucăți. În acest domeniu, mai vechi decât cel al primilor noștri ingineri de aviație, de zbor aerodinamic, de trei ani mai tîrziu, Liceul „Tudor Vladimirescu”, din cartierul Bucurestean Militari, vă capătă titlul de școală de ingineri de aviație. Totodată, un profil școlar distinct, sau cum s-punea ing. Toma Butaru, directorul liceului, parametri funcționali de înaltă calitate, răspundere și competență profesională. De fapt, în acest domeniu al aviației, unitățile de măsură ale muncii sunt precizia și responsabilitatea, precizia și controlul. Pentru a fi mecanic motor cu reacție, nu s-punea la îndemîna lui un simplu mecanic, ci un specialist care să aibă cunoștințele necesare pentru a realiza o muncă bună.

La început a fost întreprinderea „Turbomecanică” București, cea mai modernă și mai complexă întreprindere de motoare cu reacție pentru aviație din țară. Astăzi se întinde pe o suprafață de 100 hectare, în jurul marelui centru de cercetare și dezvoltare tehnologică. În prezent, în această întreprindere lucrează peste 10.000 oameni, iar producția anuală de motoare este de peste 100.000 bucăți. În acest domeniu, mai vechi decât cel al primilor noștri ingineri de aviație, de zbor aerodinamic, de trei ani mai tîrziu, Liceul „Tudor Vladimirescu”, din cartierul Bucurestean Militari, vă capătă titlul de școală de ingineri de aviație. Totodată, un profil școlar distinct, sau cum s-punea ing. Toma Butaru, directorul liceului, parametri funcționali de înaltă calitate, răspundere și competență profesională. De fapt, în acest domeniu al aviației, unitățile de măsură ale muncii sunt precizia și responsabilitatea, precizia și controlul. Pentru a fi mecanic motor cu reacție, nu s-punea la îndemîna lui un simplu mecanic, ci un specialist care să aibă cunoștințele necesare pentru a realiza o muncă bună.

ALTERNATIVA

Există o voce și rodată alternativă în fața căreia se află realizatorii de televiziune — ori s-a făcut tot ce s-a făcut și deci s-a abia din start o serioasă marșă de siguranță, o probabilitate favorabilă că totul o să iasă bine. Ori s-a tentat nedrept, deci s-a risicat dar să entuziasmeze serios telespectatorii! A doua cale și-a ales-o un tandem de realizatori afirmat de puțină vreme dar cu multă curaj, inițiativă și se vede că de colo, pasiune profesională ambițioasă. După un spectacol-reportaj de la Ostrov și unul la Brașov, tandemul cu pricina se lansează în emisiuni structurate pe o idee pur culturală, mai puțin tradițională și se vede limpede, cu autoritate la publicul larg. Iată deci, programată la o oră de largă audiență (și color!) o frumoasă chemare la primăvară (care vine și ea prin la urmă, nu va împaciunții) plină de la răsunet a gândului cel bun de primăvară. Pe „Anotimpurile” de Antonio Vivaldi, într-o voce și cunoscută interpretare — maestrul Ștefan Ruha acompaniat de orchestra condusă de Mircea Cristescu, poetul Ioan Alexandru citea o spumare fierbinte și demnă, pictorul Mihai Băndac își tâlmăcea gândurile. Apoi răsărea căntecul care este Irina Petrescu, cu noile-și de perla orientală, cu fermecutele suavă

Cronica TV

a unei statuetă de tanagra, cu duritatea marmoreană a unui sîdel de Marmara s-punea? gîndea cu glas tare? recitarea, sau nu, mai bine zis trecea prin grilele de potale ale sufletului ei deosebit, „Pensula și dalta” lui Tudor Argeșei avînd în spate cutremurătorul autopotret al lui Ștefan Luchian.

La început a fost întreprinderea „Turbomecanică” București, cea mai modernă și mai complexă întreprindere de motoare cu reacție pentru aviație din țară. Astăzi se întinde pe o suprafață de 100 hectare, în jurul marelui centru de cercetare și dezvoltare tehnologică. În prezent, în această întreprindere lucrează peste 10.000 oameni, iar producția anuală de motoare este de peste 100.000 bucăți. În acest domeniu, mai vechi decât cel al primilor noștri ingineri de aviație, de zbor aerodinamic, de trei ani mai tîrziu, Liceul „Tudor Vladimirescu”, din cartierul Bucurestean Militari, vă capătă titlul de școală de ingineri de aviație. Totodată, un profil școlar distinct, sau cum s-punea ing. Toma Butaru, directorul liceului, parametri funcționali de înaltă calitate, răspundere și competență profesională. De fapt, în acest domeniu al aviației, unitățile de măsură ale muncii sunt precizia și responsabilitatea, precizia și controlul. Pentru a fi mecanic motor cu reacție, nu s-punea la îndemîna lui un simplu mecanic, ci un specialist care să aibă cunoștințele necesare pentru a realiza o muncă bună.

SORIN PREDA

DOLJ - o cetate a muncii

(Urmare din pag. 1)

comitate Diesel și electrice, aparataj electric de înaltă tensiune, lași emblemele de steag ale industriei doljene. Platforma industrială Est a Craiovei, platformele industriale moderne de la Calafat, Băilești, Filiași, Segarcea, Pleștea au dus la dezvoltarea accelerată și modernizarea industrială. Aceste unități se constituie într-o mare școală a spiritului muncitoresc. Platformele industriale au contribuit la schimbarea vieții orașelor, mîndruindu-le spectaculos forța economică și industrială. Industria a prins și forța de muncă, populația s-a mărit. Mărirea numărului de locuitori a făcut posibilă construirea a mii de locuințe. În perioada 1965-1984 s-a construit din apartamente construite din fondul statului de 7,1 ori mai multe familii decât în perioada 1945-1964.

Respectul față de societate, însăși dragostea de țară de aici pornesc, de la respectul și dragostea față de cei din jur, care s-a dezvoltat în jurul muncii. Un omuncel care e în foarte mult este acesta: ca munca trebuie reînnoită prin cunoștințe mai bogate, mai adînci. Tineri de diferite profesii, aptitudini, pasiuni au acceptat să își facă din muncă o exigență a unei industrii moderne. Să luăm de exemplu o platformă industrială: ea este o lume, nu o aglomerare de utilități. O lume în care se vorbește despre eficiență, cali-

• PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET •

ROMÂNIAFILM PREZINTĂ O PRODUȚIE A CASEI DE FILME TREI CIULEANDRA

● scenariu: A. Salamaniar. Sergiu Nicolaescu după romanul lui Liviu Rebreanu ● costumele: Gabriela Nicolaescu ● muzica: Adrian Păscu ● montajul: Maria Neagu ● colanul sonor: A. Salamaniar ● imaginea: Nicolae Girardi ● regia: Sergiu Nicolaescu ● cu: Ștefan Iordache, Georgehe Cororici, Ion Rîltiu, Anca Nicoleta, Gilda Marinescu, Cornelia Gârbea, Alexandru Dobrescu, Romeo Pop, Viorel Comănci, Ștefan Pupeza, Ion Anghel ● Film realizat în studiourile Centrului de Producție Cinematografică „București”.

INVITAȚIE PE LITORAL

IN PERIOADA 28 APRILIE-2 MAI 1985

Toate agențiile de turism ale întreprinderii de turism, hoteluri și restaurante București vă oferă bilete de odihnă sau excursii în stațiunile: Mamaia, Eforie Nord, Eforie Sud, Jupiter, Saturn, Cap Aurora sau Neptun, la tarife reduse.

Gazda dv. O.N.T. Litoral vă oferă servicii de calitate în hotelurile, unitățile de alimentație publică și de agrement, care vă stau la dispoziție.

Se acordă reduceri de tarif la transportul pe C.F.R.

PUBLITURISM

PRIN MAGAZINE, LA BRAȚ CU PRIMĂVARA

Anul acesta, primăvara s-a lăsat îndelung așteptată. Dar nu și în magazine!

Din timp, magazinele și raioanele de specialitate ale comerțului de stat au pus în vânzare modelele de confecții, tricotații și încălțăminte ale PRIMĂVERII '85:

- impermeabile din tercot — cu guler închis asimetric, cu mîncă raplan, cu plisuri, cu croșeturi, cu butoniere orizontale, cu combinații de culori asortate sau în contrast, cu capace, pentru aduși și copii;
- jachete din tercot pentru toate preferințele și vîrstele: de la cele tip giacă pînă la cele clasice sau tip 3/4, 7/8; cu buzunare ascuțite sau tip „punga”, cu capace, cu fermoare, cu mînci ample și amănunțit adînci;
- bluze din țesături de în sau bambac, în variate culori și modele;
- compleuri din tercot (cu fustă, cu pantaloni sau cu fustă-pantaloni) și deuz-pieles din în sau bambac;
- rochii din tercot, mătase, în, bambac, ușoare, moderne, tînerști;
- bluze din cele mai variate țesături, cu forme simple, moi, cu mînci ample și guleri cu șarfe, cravate, funde;
- fuste: drepte, largi, tip pantalon, pentru cumpărătoare mai „conservatoare”, dar și pentru cele ce preferă „novoaltite” modii;
- sacouri și pantaloni în culori asortate;
- costume sport, tînerști;
- pulovere, bluze, jachete, rochii, ansambluri tricotate;
- pantofi din piele sau înlocuitori — eleganți, sport, comoz, ușori.

Nu intră în primăvară nu așteaptă! Veți fi în dv. în ton cu moda acestui primăverii, numai după ce veți vizita magazinele de stat!

CLEOPATRA LORINȚIU

TV

80.000 Televizori ● Zilele muncii — zăpăle de muncă ale țării. 20.15 Actualitatea în economie. În cinstea zilei de Măi — omniogorilor raportează: 20.25 Imn fâciorilor de țară. Cîntec patriotic și revoluționar. 20.30 Pentru TV. Martori și judecatori. Scenariu-document de Ion Bălan. Premieră TV. Interpretare colectivă. Teatrul dramatic. Maria Flotiu din Brașov. 21.30 Televizor. 22.00 Închiderea programului.



Necesitatea intensificării activității forumului de la Geneva în direcția stăvilirii cursei inarmărilor

GENEVA 22 (Agerpres). — În cadrul Conferinței pentru dezarmarea de la Geneva, delegația română a subliniat necesitatea urgentării lucrărilor, în spiritul vibrantei sublinii a președintelui Nicolae Ceaușescu...

Mari acțiuni de masă în numeroase țări Pentru adoptarea unor măsuri concrete de dezarmare, care să ducă la reducerea pericolului unui război nuclear

STOCKHOLM 22 (Agerpres). — În localitatea suedeză Joenköpings s-au încheiat lucrările Conferinței regionale pentru pace, dezarmare și dezvoltare...

MOSCOVA: Adunare festivă consacrată aniversării nașterii lui V.I. Lenin

MOSCOVA 22 — Trismisul Agerpres. M. Chebelu, transmis de la Moscova a avut loc, luni, o adunare festivă, consacrată celei de-a 115-a aniversării a nașterii lui Vladimir Ilici Lenin.

În prezidiul adunării au luat loc Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., alți conducători de partid și de stat sovietici. Au participat veterani ai P.C.U.S., reprezentanți ai organizațiilor de partid și obștești, veterani ai Marelui Război pentru Apărarea Patriei, muncitori fruntași, oameni de știință, cultură și artă generali și ofițeri ai armatei sovietice...

Tratatul sovieto-american de la Geneva

Luni, în cadrul tratatelor sovieto-american de la Geneva, a avut loc o ședință a grupului de negocieri înscris în problema armelor cosmice — relatează agenția T.A.S.S.

Preocupare față de persistența măsurilor protecționiste în comerțul mondial

GENEVA 2 (Agerpres). — În cadrul sesiunii a 40-a a Comisiei Economice O.N.U. pentru Europa (C.E.P./O.N.U.) a început examinarea problemelor dezvoltării comerțului și cooperării industriale.

SESIUNEA COMITETULUI SPECIAL DE PREFERINȚE AL U.N.C.T.A.D.

GENEVA 22 (Agerpres). — La Geneva s-au încheiat lucrările sesiunii a XIII-a a Comitetului special de preferințe al U.N.C.T.A.D.

A șasea rundă a consultărilor sovieto-chineze

MOSCOVA 22 (Agerpres). — Agenția T.A.S.S. anunță că la Moscova a avut loc a șasea rundă a consultărilor sovieto-chineze.



U.R.S.S. — Imagine din centrul orașului Minsk

In continuarea anchetei „Anul tinerei generații — o viziune internațională”, realizată sub egida Comitetului Național Român pentru Anul Internațional al Tineretului, publicăm astăzi răspunsul primit din partea lui Jorge Cruickshank Garcia, secretar general al Direcției naționale a Comitetului Central al Partidului Popular Socialist din Mexic.

„Inițiativa României a fost importantă, pozitivă”

JORGE CRUICKSHANK GARCIA, secretar general al Direcției naționale a Comitetului Central al Partidului Popular Socialist din Mexic

1 Consider că Anul Internațional al Tineretului care se marchează în 1985 sub deviza „Participare, Dezvoltare, Pace” trebuie să se bazeze pe sprijinul atât din partea organizațiilor de tineret la nivel național și internațional, cât și al tuturor guvernelor democratice...

ORIENTUL MIJLOCIU

AMMAN 22 (Agerpres). — Regele Hussein al Iordaniei i-a primit pe primul ministru al Egiptului, Kamal Hassan Ali, care i-a transmis un mesaj din partea președintelui Hosni Mubarak...

PE SCURT

Evoluții politice în Sudan Generalul Abdul Swar El Dabab, președintele Consiliului Militar de Tranziție din Sudan, a hotărât formarea unui înalt consiliu executiv înscris în administrația regiunilor din sud...

LUMEA SECOLULUI XX LECȚIA ISTORIEI ÎN ECUAȚIA VIITORULUI

Se împlinesc în curând 40 de ani de la stingera celei mai mari și ucigașoare confrații a secolului nostru. Aniversarea, în acest an, la 9 Mai, a adăugat un eveniment cu adânc semnificații în viața omenirii, în lupta popoarelor împotriva celor mai reacționare forțe ale imperialismului și neofascismului...

hotărât împotriva manifestărilor soviniștilor, naționalismului, rasismului și antisemitismului, a oricăror forme de învăjărire a popoarelor. De altfel, Comisia O.N.U. pentru drepturile omului reamintează acum cîteva luni la Geneva a adoptat o rezoluție prin care condamna ideologia fascistă și neofascistă...

Să barăm calea neofascismului!

Doar cu citiva ani în urmă, Adunarea Generală a O.N.U. adopta o rezoluție privind măsurile ce trebuie luate împotriva activităților neofasciste și neofasciste, bazate pe intoleranță rasială, ură și lezarea. Preocuparea la nivelul forumului internațional pentru acest grav flagel vizează direct o serie de state occidentale în care mișcările neofasciste, grupările de extremă dreapta cunosc o recurență descendentă...

Nobilul simbol al păcii

În istoria sa bimilenară, poporul român, care a plătit un greu tribut de sânge pentru apărarea și păstrarea ființei sale naționale, a învățat să prețuiască pacea ca pe bucuria sa cea mai de pret, cîștigîndu-și reputația unanim recunoscută pe plan european și mondial...